

**Kategorija:** Čarape

Bodystocking crne boje S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01876

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neodoljivu privlačnost koju donosi naš **bodystocking** crne boje, savršen komad koji će obogatiti vaš garderober i pružiti vam osećaj neviđene zavodljivosti. Sa dostupnim veličinama S, M i L, ovaj fantastični **bodystocking** je kreiran za sve žene koje žele da istaknu svoju jedinstvenu siluetu, obogate svoje samopouzdanje i osete se osnaženo u svakoj prilici. Bez obzira na povod, ovaj elegantni komad će vas učiniti neodoljivom.

Naš **bodystocking** izrađen je od visokokvalitetnog najlona, koji omogućava savršeno prijanjanje uz vašu kožu, pružajući vam kombinaciju komfora i senzualnosti. Zamislite kako svaki pokret postaje harmoničan, a svaki trenutak ispunjen čarolijom kad se obučete u nešto što vas istinski definiše. Brend Obsessive je poznat po svojoj posvećenosti detaljima, i ovde to dolazi do izražaja kroz svaki šav i detalj ovog proizvoda, koji ne samo da prati vaše obline, već i podiže vašu samouverenost na novi nivo.

Ne zaboravite, svaki put kada obučete naš **bodystocking**, vi stvarate trenutak poseban samo za sebe. To je iskustvo koje omogućava da pokažete svoju zavodljivu stranu, bilo to na romantičnom sastanku ili u intimnoj atmosferi kod kuće. Osećajte se luksuzno i posebno svakog dana, jer zaslužujete da vaš stil bude u skladu sa vašom ličnošću i željama.

U našoj online prodavnici, vaša diskretna kupovina je zagarantovana. Razumemo koliko je važna privatnost, zato ćemo obezbediti da vaša narudžbina stigne na vašu lokaciju potpuno diskretno, bez ikakvih znakova koji bi mogli otkriti sadržaj. Naša misija je da vam pružimo savršeno iskustvo u svetu igračaka za odrasle, gde svaki detalj i svaki proizvod govore vašu priču.

Sa težinom od samo 0.09 Kg, naš **bodystocking** je i lak za nošenje i savršen za putovanja. Bilo da idete na kratku vikend avanturu ili planirate duže putovanje, ovaj komad ćete lako uklopiti u svoj kofer i zablistati gde god da krenete.

Iskoristite priliku da obogatite svoj garderober s ovim must-have komadom. Narudžbom našeg **bodystocking**, ne samo da ulažete u kvalitetan proizvod, već i u vaše lično zadovoljstvo i osećaj samopouzdanja. Prepustite se magiji i užitku koje naš **bodystocking** nudi.

Kliknite brzo i poručite svoj komad danas! Dajte sebi dozvolu da uživate u svakom trenutku, otkrijte čari koje donosi ovaj elegantni deo, i postanite zvezda svake prilike. Osetite moć zavodljivosti i neka naš **bodystocking** postane ključni deo vaše intime i stila. Ne propustite priliku da se osećate jedinstveno i neodoljivo. Poručite odmah i zakoračite u novu dimenziju zavodljivosti koja vas čeka!

Deklaracija

Model:	Bodystocking crne boje S/M/L veličine OBSES01876
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688236642
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------